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Kynutb kBapTupy 3a 5 390 000 pybnen Ha 5-a CeBepHas, 195

Omckas obnacTb, Fopoackon okpyr Omck, OMmck, 5-a CeBepHas, 195

5390000P
86 102P 3a M°

62.60 M’ 43.50 m* 7.00 m* 8n39

ObLwas Kunnas KyxHs STax

B LeHTpe ropofa B panoHe 5-n CeBepHOM NpoLaeTCa NPOCTOpHasa 3-X KOMHaTHas KBapTupa obLuen naowanblo 62.6 KB. M. KBapTupa HaxoauTca Ha 8-M
3Taxe B 9-3Ta)XXHOM NaHeNbHOM AoMe. KBapTupa He yrioBas, O4eHb Tensas u CBeT/ias, C OTJIMYHON NAaHWPOBKOWN: KOMHaTbI pa3aesibHble, 6onbLune,
OKHa BbIXOAAT Ha 2 CTOPOHbI. [ONOAHUTENbHLIM MPENMYLLLECTBOM ABIETCA Ha/IM4Me NPOCTOPHON NOAXUW 1 BaNKoHa (3aCTekneHbl, 0BWNTLI CAanANHIOM
N OTAeNaHbl U3HYTPU CTEHOBLIMK NaHensaMmu). B kBapTupe caeflaH eBpOPEMOHT B CBET/IbIX TOHaX: YCTaHOBJIEHA HaeXXHas BXo4HasA ABepb, okHa MBX,
CYETYMKN Ha ras, CBET, rOpsAYYyI0 U XONOLHYIO BOAY, HOBas OBEPb HAa KYXHIO, HOBbIN JINHONIEYM. B KOMHaTaX BbIPOBHEHbI U BbITAHYThHI MOTOJMIKKM, B 3ae
HaTSXXHOW MOTOJIOK CO BCTPOEHHBLIMU CBETUJIbHUKaMU. B Kopuaope n eTCKOW CBEXMIN PeMOHT. B Kopnaope nMeeTcs BMeCTUTENbHbIN WKad-Kyne ¢
3epKanbHbIMK ABEpPSAMU, B CrajibHe - rapaepob Nkea . CaHy3en pa3aenbHbli, 06A1L0BaH NANTKON, NPpeayCcMOTPeHa BbiTSXKa. HOBbIM Blagenblam
OCTalTCA: KYXOHHbIA FapHUTYP, AeTCKas 2-X ApycHaa KpoBaTb, rapaepob Mkea , wkad-kyne. UmeeTtca Tambyp Ha 2 kBapTupbl. Cocean CNOKONHbIE.
OTBeTCTBEHHasa ynpaBnasiowas KoMnaHusa: B noagbesne yCTaHOBEH HOBbIA NPT, paboTaeT cuctema BuaeoHabogeHns ¢ BUAOM BO 4BOP Ha NapKOBKY,
a TakXxe npoBefeH KanuTanbHbI PEMOHT KpbiWy AoMa. Mpugomosas Tepputopra oopmneHa B COBCTBEHHOCTb AOMa, MapKOBKa TOMLKO ...
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Restate

XapaKTepucTuKku

KonnyecTBo KoMHaT 3

STax 8

Hannyune TenedoHa na

CaHy3en pa3genbHbIn cfy

Mnowanb KyxXHu 7.00 KB. M

Tun gomMa
STa)ken Bcero
Hannyme 6askoHa

Mnowanb xunnas

MaHesIbHbIN
9
Ja

43.50 KB. M
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